



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту гибели троих детей в результате пожара

Днем 29 октября 2016 года в правоохранительные органы города Волчанска поступило сообщение об обнаружении в ходе тушения пожара в частном деревянном доме по переулку Шевченко в городе Волчанске тел трех детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По имеющимся данным, на момент возгорания в доме находились трое детей – два мальчика 2012 и 2002 годов рождения и их сестра 2015 года рождения.

По версии следствия, пожар мог произойти из-за неисправности, либо неправильной эксплуатации печного отопления. Мама детей затопила печку и, оставив детей одних, ушла в магазин. Когда она вернулась домой, предотвратить трагедию было уже поздно. Отец детей в это время находился на работе. В этой связи следствие опровергает ранее появившуюся в СМИ информацию о гибели в пожаре мужчины.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи. Кроме того, по указанию руководства регионального следственного управления на место происшествия организован выезд усиленной следственно-оперативной группы в составе следователей и следователей-криминалистов регионального СК России. Сейчас проводится осмотр места происшествия, допросы свидетелей (очевидцев), в том числе родителей погибших детей, родственников и знакомых этой семьи, в которой произошла трагедия.

В ходе расследования уголовного дела следователем будет уделено внимание не только выяснению причин возгорания и непосредственной гибели детей (для чего будут проведены пожаро-техническая и судебно-медицинские экспертизы), но и установлению всех обстоятельств, способствовавших данной трагедии. Для этого пристальное внимание в ходе следствия будет обращено и на работу органов системы профилактики детской безнадзорности, насколько своевременно и в полном объеме выполнялись необходимые мероприятия в отношении семьи. Расследование данного уголовного дела находится на контроле руководства регионального СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1076921>